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PROTOKÓŁ NR 112016 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 STYCZNIA 2016 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad : 
1.	 Informacja przedstawicieli firmy PROJEKTINVEST Sp. z 0.0 . na temat planowanej 

inwestycji polegającej na wydobyciu kruszyw ze złoża .Kończyce Wielkie III". 
2.	 Zaopiniowanie projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek 

nr 328/1 , 328/5 i 328/6 w miejscowości Pogwizdów. 
3.	 Omówienie pisma Wojewody Śląskiego w sprawie repatriantów. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci 

dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

PrzeciwdziałaniaProblemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu. 

6.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego 

dotyczących dróg powiatowych. 
7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 

Śląskiemu. 
8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia zadania od Województwa Śląskiego 

dotyczącego drogi wojewódzkiej. 
9.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały 

w sprawie ustanowienia programu osłonowego "Pomoc dla mieszkańców Gminy 
Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020. 

10. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie 
dotacj i celowej dla Powiatu Cieszyńskiego z przeznaczeniem na prowadzenie 
w 2016 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą 

w Rodzinie. 
11. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura zaprosił
 

wszystkich zgromadzonych na projekcję filmu .Bolko Kantor. Prawy prosty" w reżyserii
 

Andrzeja Drobika.
 

Ad . 1
 
Przedstawiciele firmy PROJEKTINVEST Sp. z 0.0. przedstawili informację na temat
 
planowanej inwestycji polegającej na wydobyciu kruszyw ze złoża .Kończyce Wielkie III" .
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w inwestycji, w trakcie której :
 
1.	 przedstawiciele firmy PROJEKTINVEST Sp. z 0.0. udzielili odpowiedzi na zapytania 

czlonków Komisji dotyczące: drogi dojazdowej; głębokości występowania warstwy 
wodonośnej; działań w zakresie informowania społeczeństwa; szkód górniczych; 
rekultywacji. 

2.	 mieszkańcy i radni z miejscowości Kończyce Wielkie nie przychylili się do powstania 
omawianej inwestycji . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok ogłosił trzy-minutową przerwę, po której przystąpił 

do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 



Ad.2 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach. 

Przedstawiciele firmy Regioplan Sp. z 0.0. omówili w/w projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Haźlach dla działek nr 328/1, 328/5 i 328/6 
w miejscowości Pogwizdów, w trakcie której przedstawiciele firmy Regioplan Sp. z 0.0. 

udzielili odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące m.in. zasad kształtowania 

zabudowy oraz nieprzekraczalnej linii zabudowy. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach, który 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił projekt uchwały w sprawie udzielenia 
pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie 
działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej, który 
członkowie Komisji otrzymali wraz z materiałami na Sesję. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej 

na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 
w Bielsku-Białej , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
15 głosach " za" . 

Ad .5 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Powiatowi Cieszyńskiemu. Następnie go omówił. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu, który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu 
Cieszyńskiego dotyczących dróg powiatowych. Następnie go omówił 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących dróg powiatowych, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 7 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Województwu Śląskiemu. Następnie go omówił. 
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Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
udzielenia pomocy finansowej Województwu Śląskiemu, który członkowie Komisji
 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad. 8
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie przyjęcia zadania od
 
Województwa Śląskiego dotyczącego drogi wojewódzkiej.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
przyjęcia zadania od Województwa Śląskiego dotyczącego drogi wojewódzkiej, który
 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 
Wójt Grzegorz Sikorski omówił zadania przejmowane w 2016 roku od Powiatu
 
Cieszyńskiego oraz od Województwa Śląskiego.
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z zawiadomieniem otrzymali pismo Wojewody Śląskiego w sprawie repatriantów.
 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w pismo.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat możliwości przyjęcia osób
 
polskiego pochodzenia ze wschodniej Ukrainy, w wyniku której członkowie Komisji
 
stwierdzili, że w obecnej sytuacji Gmina Hażlach nie jest w stanie spełnić wymagań
 

związanych z przyjęciem osób polskiego pochodzenia ze wschodniej Ukrainy.
 

Ad. 9
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego
 
uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego .Pomoc dla mieszkańców Gminy
 
Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020.
 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek
 
omówiła w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego
 

.Pomoc dla mieszkańców Gminy Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020, który
 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad. 10
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej
 
w formie dotacji celowej dla Powiatu Cieszyńskiego z przeznaczeniem na prowadzenie
 
w 2016 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą
 

w Rodzinie.
 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Cieszyńskiego
 

z przeznaczeniem na prowadzenie w 2016 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób
 
Dotkniętych Przemocą w Rodzinie, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
 
zaopiniowali przy 15 głosach "za".
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Ad. 11
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z zawiadomieniem otrzymali korespondencję w sprawie połączenia drogowego pomiędzy
 

wsią Rudnik i Dębowiec.
 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w sprawę.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat połączenia drogowego pomiędzy
 

wsią Rudnik i Dębowiec , w wyniku której członkowie Komisji podtrzymali propozycję
 

Wójta Gminy Hażlach w omawianej sprawie.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z zawiadomieniem otrzymali wniosek mieszkańców o utwardzenie i naprawę drogi gminnej ­

ulicy Rakowiec położonej w miejscowości Zamarski.
 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Czakon omówił w/w wniosek.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat utwardzenia ulicy Rakowiec
 
w miejscowości Zamarski, w wyniku której członkowie Komisji zwrócili uwagę na
 
konieczność rozeznania czy istnieje możliwość wykonania odwodnienia tej drogi.
 

Członek Komisji Kłaudiusz Zawada zwrócił się z prośbą o ponowienie pisma w sprawie
 
przebudowy linii teletechnicznej na działce nr 225/22 we wsi Zamarski.
 

Wójt Grzegorz Sikorski i pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn
 
udzielili odpowiedzi na zapytania członka Komisji Moniki Buczkowskiej dotyczące
 

wykonania "mijank i" na ulicy Akacjowej w Pogwizdowie.
 

Członek Komisji Barbara Kuchta zwróciła się prośbą o przeanalizowania czy istnieje
 
mo żliwość utwardzenia ulicy Podlipowej w miejscowości Brzezówka.
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła się z prośbą o poprawienie
 
bezpieczeństwa (np . poprzez wysypanie kamienia) na "mijance" przy ulicy Rudowskiej
 
w miejscowości Hażlach.
 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie członka Komisji Romana Haltof
 
dotyczące wykonania połączenia drogowego pomiędzy ulicą Myśliwską a parkingiem
 
przykościelnym w miejscowości Pogwizdów.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Krzysztof Czakon udzielił odpowiedzi
 
na zapytanie członka Komisji Franciszka Bierskiego dotyczące utwardzenia ulicy Dolnej
 
w miejscowości Kończyce Wielkie.
 

Członek Komisji Roman Haltof omówił wyniki spotkania w sprawie umowy o zezwoleniu
 
na działalność górniczą w górniczej strefie ochrony oraz rekompensacie na korzyść Gminy
 
Hażlach w Polskiej Rzeczypospolitej wskutek działalności górniczej OKD.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat utworzenia nowego rozkładu
 

komunikacj i miejskiej.
 

Wójt Grzegorz Sikorski na prośbę Przewodniczącego Komisji Tomasza Bylok zobowiązał
 

się ponownie przeanalizować sprawę wykonania ogrodzenia w parku rekreacyjno-sportowym
 
w miejscowości Zamarski.
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Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołował: Marek Folwarczny 

5 


